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全国
ぜんこく

学力
がくりょく

・学習
がくしゅう

状況
じょうきょう

調査
ちょうさ

について（２０２１年） 

 ５月
がつ

２７日
にち

に実施
じ っ し

し、その後
ご

、自校
じ こ う

採点
さいてん

を行
おこな

い、分析後
ぶ ん せ き ご

以降
い こ う

に授業
じゅぎょう

改善
かいぜん

を図
はか

ってきました。さらに８月
がつ

末
まつ

に文部
も ん ぶ

科学省
かがくしょ う

から詳細
しょうさい

なデータが送
おく

られてきましたので、合
あ

わせて、成果
せ い か

や課題
か だ い

等
と う

について報告
ほうこ く

させていただきます。 

 それぞれの平均
へいきん

正答率
せいとうりつ

（％）は、次
つぎ

の通
とお

りです。 

 松江小学校 三重県 全国 

全国との 

差異 

国語 ６６ ６４．１ ６４．７ ＋１．３ 

算数 ７０ ６９．３ ７０．２ －０．２ 

【国語
こ く ご

】についての分析
ぶんせき

 

〈成果
せ い か

〉 

①問題
もんだい

番
ばん

号
ごう

１三「津田
つ だ

梅子
う め こ

について【スピーチ
す ぴ ー ち

】の練習
れんしゅう

の       の部分
ぶ ぶ ん

で話
はな

す内
ない

容
よう

として適切
てきせつ

なものを

選択
せんたく

する」問題
もんだい

 本校
ほんこう

正答率
せいとうりつ

は８８．３％で全国
ぜんこく

より７．３％高
たか

い 

出題
しゅつだい

趣旨
し ゅ し

「目的
もくてき

や意図
い と

に応
おう

じ、資料
し り ょ う

を使
つか

って話
はな

すことができるかどうかをみる」 

〇事前
じ ぜ ん

に社会科
し ゃ かい か

で津田
つ だ

梅子
う め こ

について学習
がくしゅう

していたため、取
と

り掛
か

かりが良
よ

かった。 

〇スピーチ
す ぴ ー ち

をする際
さい

、効果的
こ う か て き

な資料
し り ょ う

の示
しめ

し方
かた

等
とう

を実際
じっさい

にやっている。 

〇５年生
ねんせい

時
じ

に、『みんなが過
す

ごしやすい町
まち

へ』で報告
ほうこく

する文章
ぶんしょう

を書
か

いたり、『グラフ
ぐ ら ふ

や表
ひょう

を用
もち

いて書
か

こう』で

自分
じ ぶ ん

が選
えら

んだグラフや表
ひょう

について考
かんが

えをまとめたりすること等
とう

を通
とお

して、定着
ていちゃく

しているのではないかと考
かんが

えられる。 

②問題
もんだい

番号
ばんごう

３二「丸山
まるやま

さんの【文章
ぶんしょう

の下書
し た が

き】の      部
ぶ

を【西田
に し だ

さんの話
はなし

】を用
もち

いて詳
くわ

しく書
か

き直
なお

す」

問題
もんだい

本校
ほんこう

正答率
せいとうりつ

は７５．０％で全国
ぜんこく

より１８．４％も高
たか

い 

出題
しゅつだい

趣旨
し ゅ し

「目的
もくてき

や意図
い と

に応
おう

じて、理由
り ゆ う

を明確
めいかく

にしながら、自分
じ ぶ ん

の考
かんが

えが伝
つた

わるように書
か

き表
あらわ

し方
かた

を工夫
く ふ う

する」 

〇書
か

くことへの抵抗感
ていこうかん

がなくなるように、週
しゅう

1回
かい

、日記
に っ き

の宿題
しゅくだい

を出
だ

している。 

〇なかよし班
はん

のリーダー
り ー だ ー

となって、自分
じ ぶ ん

の経験
けいけん

を活
い

かして（ふまえて）書
か

くことができた。 

〇日
ひ

頃
ごろ

から、空欄
くうらん

を作
つく

らず解
かい

答
とう

しようと指導
し ど う

しているため、自分
じ ぶ ん

たちの経験
けいけん

の中
なか

からあきらめず文
ぶん

を書
か

くこと

ができた。 

〇自分
じ ぶ ん

の考
かんが

えを伝
つた

えるためにはどうすればよいかを考
かんが

えながら、日頃
ひ ご ろ

から話
はな

したり、書
か

いたりすることを意
い

識
しき

して指導
し ど う

してきた。 
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③問題
もんだい

番号
ばんごう

３三（２）オ「丸山
まるやま

さんの【文章
ぶんしょう

の下
した

書
が

き】の中
なか

の      部
ぶ

オで、     部
ぶ

「すぐに」がくわしく

している言葉
こ と ば

として適切
てきせつ

なものを選択
せんたく

する」問題
もんだい

本校
ほんこう

正答率
せいとうりつ

は５１．７％で全国
ぜんこく

より８．１％高
たか

い 

出題
しゅつだい

趣旨
し ゅ し

は「文
ぶん

の中
なか

における修飾
しゅうしょく

と被
ひ

修飾
しゅうしょく

の関係
かんけい

を捉
とら

える」 

〇読書
どくしょ

を多
おお

くすることにより、文章
ぶんしょう

に多
おお

く触
ふ

れているため、おのずと主
しゅ

語
ご

、述
じゅつ

語
ご

の関
かん

係
けい

が理
り

解
かい

できている。 

〇朝
あさ

のチャレンジタイム等
とう

で繰
く

り返
かえ

し学
まな

Vｉｖａワークシート等
など

に取
と

り組
く

んできた成果
せ い か

があった。国語
こ く ご

で丁寧
ていねい

な

読
よ

み取
と

りの授業
じゅぎょう

を行
おこな

ってきたから 

 

【国語
こ く ご

】についての分析
ぶんせき

 

〈課題
か だ い

〉 

①問題
もんだい

番号
ばんごう

２三「面
めん

ファスナー
ふ ぁ す な ー

に関
かん

する【資料
し り ょ う

】
）

を読
よ

み、メストラル
め す と ら る

は、何
なに

をヒント
ひ ん と

に、どのような仕
し

組
く

みの面
めん

ファスナー
ふ ぁ す な ー

を作
つく

り出
だ

したのかをまとめ

て書
か

く」問
もん

題
だい

 

正答率
せいとうりつ

が全国
ぜんこく

より１４．４％低
ひく

い 

無解答率
むかいとう りつ

は、５．０％で全国
ぜんこく

より０．９％高
たか

く、三重県
み え け ん

より０．６％高
たか

い 

出題
しゅつだい

趣旨
し ゅ し

は、「目的
もくてき

に応じ
お う じ

、文章
ぶんしょう

と図表
ずひょう

とを結
むす

び付
つ

けて必
ひつ

要
よう

な情報
じょうほう

を

見
み

付
つ

ける」 

△文章
ぶんしょう

の内容
ないよう

が難
むずか

しく、理解
り か い

しにくかった。外来語
がいらいご

などが多
おお

く、「マジックテープ
ま じ っ く て ー ぷ

」と思
おも

われるものが「、面
めん

ファスナー
ふ ぁ す な ー

」と表
あらわ

されていて、イメージしにくい内容
ないよう

文
ぶん

だった。 

△説
せつ

明文
めいぶん

の学習
がくしゅう

で、図
ず

などの資料
し り ょ う

に注目
ちゅうもく

し、文章
ぶんしょう

とを結
むす

び付
つ

けて読
よ

むことをさらに意識
い し き

させる必要
ひつよう

がある。 

 

②問題
もんだい

番号
ばんごう

２四「面
めん

ファスナー
ふ ぁ す な ー

に関
かん

する【資料
し り ょ う

】
）

を読
よ

み、面
めん

ファスナー
ふ ぁ す な ー

が、

国際
こくさい

宇宙
うちゅう

ステーション
す て ー し ょ ん

の中
なか

でどのように使
つか

われているのかをまとめて書
か

く」

問題
もんだい

 

正答率
せいとうりつ

が全国
ぜんこく

より８．０％低
ひく

い 

無解答率
むかいとう りつ

は、１．７％で全国
ぜんこく

より３．８％低く
ひ く く

、三重県
み え け ん

より３．７ポイント
ぽ い ん と

低い
ひ く い

 

出題
しゅつだい

趣旨
し ゅ し

は、「目的
もくてき

を意識
い し き

して、中心
ちゅうしん

となる語
ご

や文
ぶん

を見
み

付
つ

けて要
よう

約
やく

すること」 

△上記
じょうき

と同
おな

じように、子
こ

どもたちにとって内容
ないよう

が理解
り か い

しにくく、次
つぎ

の問題
もんだい

に進
すす

み、もう一
いち

度
ど

、取
と

り組
く

もうと思
おも

ったら時
じ

間
かん

がなかったと思
おも

われる。大人
お と な

でも

内容
ないよう

が難
むずか

しかった。 

△面
めん

ファスナー
ふ ぁ す な ー

の良
よ

さと国際
こくさい

宇宙
うちゅう

ステーション
す て ー し ょ ん

の中
なか

での使
つか

われ方
かた

という２つ

の点
てん

について要点
ようてん

をつかみ、書
か

き表
あらわ

す力
ちから

に課題
か だ い

があるため、今後
こ ん ご

も補充
ほじゅう

学習
がくしゅう

をする必要
ひつよう

がある。 

△説
せつ

明文
めいぶん

の学習
がくしゅう

では、中心
ちゅうしん

となる語
ご

や文
ぶん

を見
み

付
つ

けること、要約
ようやく

の仕方
し か た

を丁寧
ていねい

に指導
し ど う

する必要
ひつよう

がある。 
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③問題
もんだい

番号
ばんごう

３一「丸山
まるやま

さんの【文章
ぶんしょう

の下
した

書
が

き】の構成
こうせい

についての説明
せつめい

として適切
てきせつ

なものを選択
せんたく

する」問題
もんだい

 

正答率
せいとうりつ

が全国
ぜんこく

より８．１％低
ひく

い 

無解答率
むかいとう りつ

は、１．７％で全国
ぜんこく

より０．４％低
ひく

く、三重県
み え け ん

より０．１高
たか

い 

出題
しゅつだい

趣旨
し ゅ し

は、「自分
じ ぶ ん

の主張
しゅちょう

が明確
めいかく

に伝わるように、文章
ぶんしょう

全体
ぜんたい

の構成
こうせい

や展開
てんかい

を

考
かんが

えること」ができるかどうかをみています。 

△今
いま

まで（5年生
ねんせい

まで）の説
せつ

明文
めいぶん

では、筆者
ひっしゃ

の主張
しゅちょう

は最後
さ い ご

の段落
だんらく

にあり、最初
さいしょ

に筆者
ひっしゃ

の主張
しゅちょう

が書
か

かれている文
ぶん

になれていなかった。 

△文章
ぶんしょう

全体
ぜんたい

を読
よ

み、構成
こうせい

をつかむ力
ちから

に課題
か だ い

が見
み

られる。 

△説
せつ

明文
めいぶん

の読
よ

み取
と

りでは、文章
ぶんしょう

全体
ぜんたい

の構成
こうせい

を意識
い し き

して読
よ

むこと、それを生
い

かし

て自
じ

分
ぶん

で文章
ぶんしょう

を書
か

くことが必要
ひつよう

。 

 

【算数
さんすう

】についての分析
ぶんせき

 

〈成果
せ い か

〉 

①問題
もんだい

番号
ばんごう

１（１）「二
ふた

つのコース
こ ー す

の道
みち

のりの差
さ

の求
もと

め方
かた

と答え
こ た え

を書く」問題
もんだい

 

本校
ほんこう

正答率
せいとうりつ

は７０．０％で全国
ぜんこく

より７．５％高
たか

い 

出題
しゅつだい

趣旨
し ゅ し

は「二
ふた

つの道
みち

のりの差
さ

を求
もと

めるために必要
ひつよう

な数値
す う ち

を選び、その求
もと

め方
かた

と答
こた

えを記述
きじゅつ

できる」 

〇計算
けいさん

が確実
かくじつ

にできた。数字
す う じ

がわかりやすい計算
けいさん

しやすい数字
す う じ

だった。 

〇問題
もんだい

を解決
かいけつ

するために必要
ひつよう

な情報
じょうほう

を選
えら

び、正確
せいかく

に計算
けいさん

をして記述
きじゅつ

することができている。 

 

②問題
もんだい

番号
ばんごう

３（３）「「１１４」は二次元
に じ げ ん

の表
ひょう

のどこに入る
は い る

かを選ぶ
え ら ぶ

」問題
もんだい

 

本校
ほんこう

正答率
せいとうりつ

は７６．７％で全国
ぜんこく

より９．２％高
たか

い 

出題
しゅつだい

趣旨
し ゅ し

は、「データ
で ー た

を二次元
に じ げ ん

の表に分類
ぶんるい

整理
せ い り

することができる」 

〇問
と

われていることが理解
り か い

しやすかった。 

〇データ
で ー た

を整理
せ い り

して理解
り か い

したり、示
しめ

したりする力
ちから

がついている。 

 

③問題
もんだい

番号
ばんごう

４（１）「余
あま

りのある除法
じょほう

の商
しょう

と余
あま

りを基
もと

に、２３個
こ

のボール
ぼ ー る

を６個
こ

ずつ箱
はこ

に入
い

れていくときに

必要
ひつよう

な箱
はこ

の数
かず

を書
か

く」問題
もんだい

 

本校
ほんこう

正答率
せいとうりつ

は８８．３％で全国
ぜんこく

より５．３ポ
ぽ

イ
い

ン
ん

ト
と

高
たか

い 

出題
しゅつだい

趣旨
し ゅ し

は、「示
しめ

された除
じょ

法
ほう

の結果
け っ か

について、日常
にちじょう

生活
せいかつ

の場面
ば め ん

に即
そく

して判
はん

断
だん

することができる」 

〇基
き

本
ほん

的
てき

な問題
もんだい

であり、割
わ

り算
ざん

の学習
がくしゅう

が定着
ていちゃく

している。 

〇日常
にちじょう

生活
せいかつ

の場面
ば め ん

に即
そく

して考
かんが

えることができている。 
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【算数
さんすう

】についての分析
ぶんせき

 

〈課題
か だ い

〉 

①問題
もんだい

番号
ばんごう

１（４）「午
ご

後
ご

１時
じ

３５分
ふん

から５０分
ふん

後
ご

の時刻
じ こ く

を書
か

く」問題
もんだい

 

本校
ほんこう

正答率
せいとうりつ

８１．７％で全国
ぜんこく

より７．５％下
した

回
まわ

った。 

出題
しゅつだい

趣旨
し ゅ し

「条件
じょうけん

に合
あ

う時
じ

刻
こ く

を求
もと

めることができる」 

無解答
む か い と う

は、なし。 

△3年
ねん

生
せい

で学習
がくしゅう

して以降
い こ う

、時計
と け い

を扱
あつか

う問
もん

題
だい

がなく、触
ふ

れる機
き

会
かい

がないため定着
ていちゃく

しにくい。 

△日常的
にちじょうてき

にアナログ
あ な ろ ぐ

の時計
と け い

を見
み

ることが少
すく

なく、何分前
なんぷんまえ

や何分後
なんぷんご

などと考
かんが

える経
けい

験
けん

が少
すく

ない。 

△日常
にちじょう

において、時刻
じ こ く

と時間
じ か ん

の関係
かんけい

を繰
く

り返
かえ

し、指導
し ど う

していく必要
ひつよう

がある。 

 

②問題
もんだい

番号
ばんごう

２（１）「直角
ちょっかく

三角形
さんかくけい

の面積
めんせき

を求
もと

める式
しき

と答
こた

えを書
か

く」問題
もんだい

 

本校
ほんこう

正答率
せいとうりつ

３６．７％で全国
ぜんこく

より１８．４％下
した

回
まわ

った。 

無解答率
むかいとう りつ

は、１．７％で全国
ぜんこく

より０．１％高
たか

く、三重県
み え け ん

より０．２％高
たか

い。 

出題
しゅつだい

趣旨
し ゅ し

「三角形
さんかくけい

の面積
めんせき

の求
もと

め方
かた

について理解
り か い

している」 

△公式
こうしき

が定着
ていちゃく

していない。公式
こうしき

を忘
わす

れていても四
し

角形
かくけい

から導
みちび

く方法
ほうほう

も

定着
ていちゃく

させる必要
ひつよう

がある。 

△直角
ちょっかく

が上部
じょうぶ

にあり、底辺
ていへん

と高
たか

さを見
み

誤
あやま

ってしまう。 

△公式
こうしき

を暗記
あ ん き

していたため、忘
わす

れてしまったのではないか。どのようにして、その公式
こうしき

ができるのか、丁寧
ていねい

に

繰
く

り返
かえ

し指導
し ど う

し、公式
こうしき

の理解
り か い

につなげていくことが大切
たいせつ

。 

 

③問題
もんだい

番号
ばんごう

４（２）「８人
にん

に４ L
りっとる

のジュース
じ ゅ ー す

を等
ひと

しく分
わ

けるときの一人分
ひ と り ぶ ん

のジュース
じ ゅ ー す

の量
りょう

を求
もと

める式
しき

と答
こた

えを

書
か

く」問題
もんだい

 

本校
ほんこう

正答率
せいとうりつ

４８．３％で全国
ぜんこく

より６．９％下
した

回
まわ

った。 

無解答
む か い と う

は、なし。 

出題
しゅつだい

趣旨
し ゅ し

「商
しょう

が１より小
ちい

さくなる等分除
とうぶんじょ

（整数
せいすう

）÷（整数
せいすう

）の場面
ば め ん

で、場面
ば め ん

から数量
すうりょう

の関係
かんけい

を捉
とら

えて除
じょ

法
ほう

の

式
しき

に表
あらわ

し、計算
けいさん

をすることができる」 

△どれが割
わ

る数
かず

で割
わ

られる数
かず

かわかっていない。問
もん

題
だい

の意
い

味
み

を把
は

握
あく

できていない。 

△８÷４＝２ と解答
かいとう

した子
こ

が５０％である。問題
もんだい

にできてきた順
じゅん

に数字
す う じ

を並
なら

べるだけでなく、問題
もんだい

の意味
い み

を

捉
とら

えて式
しき

に表
あらわ

すことができるようにする必要
ひつよう

がある。 
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【児童
じ ど う

質問紙
し つ も ん し

】より 「当
あ

てはまる＋どちらかといえば、当
あ

てはまる」の合計
ごうけい

 

全国
ぜんこく

より６ポイント以上
いじょう

高
たか

い項目
こうもく

 

（６）「自分
じ ぶ ん

にはよいところがあると思
おも

いますか」 

    本校
ほんこう

 ８３．４％   全国
ぜんこく

 ７６．９％ 

（９）「難
むずか

しいことでも、失敗
しっぱい

を恐
おそ

れないで挑
ちょう

戦
せん

していますか」 

    本校
ほんこう

 ７８．３％   全国
ぜんこく

 ７０．９％ 

（１３）「学校
がっこう

に行
い

くのは楽
たの

しいと思
おも

いますか」 

    本校
ほんこう

 ９３．３％   全国
ぜんこく

 ８３．４％ 

（２１）「学校
がっこう

の授業
じゅぎょう

時間
じ か ん

以外
い が い

に、普段
ふ だ ん

（月曜日
げつ よ う び

から金曜日
き ん よ う び

）、１日
にち

当
あ

たりどれくらいの時間
じ か ん

、読書
どくしょ

をしますか

（教科書
きょうかしょ

や参考書
さんこうしょ

、漫画
ま ん が

や雑誌
ざ っ し

は除
のぞ

く）」 

    本校
ほんこう

 ６８．３％   全国
ぜんこく

 ６１．２％ 

（２４）「今
いま

住
す

んでいる地域
ち い き

の行事
ぎょうじ

に参加
さ ん か

していますか」 

    本校
ほんこう

 ６８．４％   全国
ぜんこく

 ５８．１％ 

（２６）「５年
ねん

までに受
う

けた授
じゅ

業
ぎょう

で、コンピュータ
こ ん ぴ ゅ ー た

などの I C T
あいしーてぃー

をどの程度
て い ど

使用
し よ う

しましたか」 

（週
しゅう

１回
かい

以
い

上
じょう

） 

    本校
ほんこう

 ６１．６％   全国
ぜんこく

 ４０．１％ 

（２７）「あなたは学校
がっこう

で、コンピュータ
こ ん ぴ ゅ ー た

などの I C T
あいしーてぃー

機器
き き

を、他
た

の友達
ともだち

と意見
い け ん

を交換
こうかん

したり、調
しら

べたりする

ために、どの程度
て い ど

使用
し よ う

していますか」（週
しゅう

１回
かい

以
い

上
じょう

） 

    本校
ほんこう

 ５８．３％   全国
ぜんこく

 ３９．０％ 

（３３）「５年
ねん

生
せい

までに受
う

けた授
じゅ

業
ぎょう

では、課題
か だ い

の解決
かいけつ

に向
む

けて、自分
じ ぶ ん

で考
かんが

え、自分
じ ぶ ん

から取
と

り組
く

んでいました

か」 

    本校
ほんこう

 ８６．７％   全国
ぜんこく

 ７８．２％ 

（３７）「学級
がっきゅう

の友達
ともだち

との間
あいだ

で話
はな

し合
あ

う活
かつ

動
どう

を通
つう

じて、自分
じ ぶ ん

の考え
かんがえ

を深
ふか

めたり、広
ひろ

げたりすることができてい

ますか」 

    本校
ほんこう

 ８６．７％   全国
ぜんこく

 ７８．８％ 

（３８）「学習
がくしゅう

した内容
ないよう

について、分
わ

かった点
てん

や、よく分
わ

からなかった点
てん

を見
み

直
なお

し、次
つぎ

の学習
がくしゅう

につなげることが

できていますか」 

    本校
ほんこう

 ８６．６％   全国
ぜんこく

 ７８．３％ 

（４１）「学級
がっきゅう

活動
かつどう

における学級
がっきゅう

での話
はなし

合
あ

いを生
い

かして、今
いま

、自分
じ ぶ ん

が努力
どりょく

すべきことを決
き

めて取
と

り組
く

んでい

ますか」 

    本校
ほんこう

８１．７％    全国
ぜんこく

 ７３．５％ 

（４７）「国語
こ く ご

の授業
じゅぎょう

では、言葉
こ と ば

の特徴
とくちょう

や使
つか

い方
かた

についての知識
ち し き

を理解
り か い

したり使
つか

ったりしていますか」 

    本校
ほんこう

 ９１．７％   全国
ぜんこく

 ８２．２％ 
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（５１）「今回
こんかい

の国語
こ く ご

の問題
もんだい

では、解答
かいとう

を文章
ぶんしょう

で書
か

く問
もん

題
だい

がありました。それらの問題
もんだい

についてどのように解
かい

答
とう

しましたか」 

（全
すべ

ての書
か

く問
もん

題
だい

で最後
さ い ご

まで解答
かいとう

を書
か

こうと努力
どりょく

した） 

    本校
ほんこう

 ８３．３％   全国
ぜんこく

 ８１．３％ 

（５２）「算数
さんすう

の勉強
べんきょう

は好
す

きですか」 

    本校
ほんこう

 ８１．７％   全国
ぜんこく

 ６７．８％ 

（５４）「算数
さんすう

の授業
じゅぎょう

の内容
ないよう

はよく分かりますか」 

    本校
ほんこう

 ９１．６％   全国
ぜんこく

 ８４．６％ 

（５６）「算数
さんすう

の授業
じゅぎょう

で学習
がくしゅう

したことを、普段
ふ だ ん

の生活
せいかつ

の中
なか

で活用
かつよう

できないか考
かんが

えますか」 

    本校
ほんこう

 ８１．７％   全国
ぜんこく

 ７３．９％ 

（６０）「今回
こんかい

の算数
さんすう

の問題
もんだい

では、言葉
こ と ば

や数
かず

、式
しき

を使
つか

って、わけや求
もと

め方
かた

などを書
か

く問
もん

題
だい

がありました。それら

の問題
もんだい

についてどのように解答
かいとう

しましたか」 

（全
すべ

ての書
か

く問
もん

題
だい

で最後
さ い ご

まで解答
かいとう

を書
か

こうと努力
どりょく

した） 

    本校
ほんこう

 ８８．３％   全国
ぜんこく

 ７９．９％ 

（書
か

く問
もん

題
だい

は全
まった

く解
かい

答
とう

しなかった） 

本校
ほんこう

     ０％   全国
ぜんこく

  １．５％ 

（６７）「新型
しんがた

コロナウイルス
こ ろ な う い る す

の感染
かんせん

拡大
かくだい

で多
おお

くの学校
がっこう

が休校
きゅうこう

していた期間中
きかんちゅう

、学校
がっこう

からの課題
か だ い

で分
わ

からな

いことがあったとき、どのようにしていましたか」（複数
ふくすう

選択
せんたく

） 

（家族
か ぞ く

に聞
き

いた） 

    本校
ほんこう

 ８０．０％   全国
ぜんこく

 ７８．８％ 

（分
わ

からないことをそのままにした） 

本校
ほんこう

   ５．０％   全国
ぜんこく

 １０．１％ 

 

 

「当
あ

てはまる＋どちらかといえば、当
あ

てはまる」の合計
ごうけい

 

全国
ぜんこく

との差
さ

が低
ひく

い項
こう

目
も く

 

（５）「普段
ふ だ ん

（月曜日
げつ よ う び

から金曜日
き ん よ う び

）、１日
にち

当
あ

たりどれくらいの時間
じ か ん

、テレビゲーム
て れ び げ ー む

（コンピュータゲーム
こ ん ぴ ゅ ー た げ ー む

、携帯式
けいたいしき

のゲーム
げ ー む

、携帯
けいたい

電話
で ん わ

やスマートフォン
す ま ー と ふ ぉ ん

を使
つか

ったゲ
げ

ー
ー

ム
む

を含
ふく

む）をしますか」 

（４時
じ

間
かん

以上）    本校
ほんこう

 ２１．７％   全国
ぜんこく

 １５．５％ 

（２３）「新聞
しんぶん

を読
よ

んでいますか」   ⇒ よむ YOMUプロジェクト活用 

  （週
しゅう

に１回
かい

～３回
かい

以
い

上
じょう

）    本校
ほんこう

 ６．７％   全国
ぜんこく

 １４．８％ 

（６５）「新型
しんがた

コロナウイルス
こ ろ な う い る す

の感染
かんせん

拡大
かくだい

で多
おお

くの学校
がっこう

が休校
きゅうこう

していた期間中
きかんちゅう

、計画的
けいかくてき

に学習
がくしゅう

を続
つづ

けること

ができましたか」    本校
ほんこう

 ５５．０％   全国
ぜんこく

 ６４．６％ 

（自分
じ ぶ ん

で調
しら

べた） 

本校
ほんこう

  ７０．０％   全国
ぜんこく

 ６２．４％ 

（書
か

く問
もん

題
だい

は全
まった

く解
かい

答
とう

しなかった） 

本校
ほんこう

     ０％   全国
ぜんこく

  １．８％ 

 


